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Krél Bajtazar postanowil wstuchaé sie w glosy mieszkancéw Bajtogrodu i przeznaczy¢ czes¢ nadwyzki budze-
towej na wybudowanie w miescie drég rowerowych. Krélewski doradca ds. infrastruktury drogowej przygotowalt
juz projekt sieci takich drég, ale po konsultacjach z krolem musial wprowadzi¢ do niego liczne modyfikacje.
Sie¢ sktada sie z jednokierunkowych odcinkéw drog taczacych skrzyzowania. Droga ze skrzyzowania u do in-
nego skrzyzowania v nazwiemy dowolny ciag réznych skrzyzowan u = vg, vy, ..., v, = v, z ktérych kazde dwa
kolejne v;, v;y1 (dla 0 < i < k) sa polaczone odcinkiem drogi z v; do v;y.

Krdél zazadal od swojego doradcy, aby sie¢ byla sprawiedliwa, co oznacza, ze musi spelnia¢ nastepujaca
wlasnosé: jesli z pewnego skrzyzowania v nie da sie¢ w zaden sposéb dojechaé¢ do skrzyzowania w (czyli nie
istnieje droga ze skrzyzowania v do skrzyzowania ), to ze skrzyzowania u moze istnie¢ co najwyzej jedna droga
do skrzyzowania v. Krél uwaza, ze dzieki temu ludzie mieszkajacy przy skrzyzowaniu v nie beda z zazdroscia
patrzeé¢ na ludzi mieszkajacych przy skrzyzowaniu w.

Czlonkowie Obywatelskiego Komitetu Rowerowego weszli w posiadanie projektu sprawiedliwej sieci i nie
sg nim zachwyceni. Uwazaja, ze proponowana sie¢ nie umozliwi sensownego poruszania si¢ po miedcie. Chca
przedstawié¢ swéj raport na ten temat i potrzebuja w tym celu twardych danych. Do Ciebie bedzie nalezato
zadanie obliczenia stopnia przejezdnosci sieci, tzn. dla kazdego skrzyzowania v masz obliczy¢ liczbe skrzyzowan,
do ktérych istnieje droga ze skrzyzowania v.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby calkowite n i m (n > 2, m > 1),
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace liczbe skrzyzowan w Bajtogrodzie i liczbe odcinkow drég
w projekcie. Skrzyzowania numerujemy liczbami od 1 do n.

Kolejne m wierszy zawiera opis sieci: kazdy z nich zawiera dwie liczby catkowite a i b (1 < a,b <n, a #b),
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze istnieje jednokierunkowy odcinek drogi ze skrzyzowania a

do skrzyzowania b. Kazda uporzadkowana para (a,b) pojawi sie na wejsciu co najwyzej raz. Gwarantowane
jest, ze sie¢ jest sprawiedliwa.

Wyjscie

Na standardowe wyjécie nalezy wypisa¢ n wierszy; w i-tym z nich ma znalezé¢ sie jedna liczba catkowita
oznaczajaca liczbe skrzyzowan, do ktorych istnieje droga ze skrzyzowania 1.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:

locen: n = 25, m = 600, z kazdego miasta istnieje odcinek drogi do kazdego innego;

2ocen: n = 55, m = 54, skrzyzowanie izolowane oraz rozlaczne cykle o dtugosciach 2,...,10;

3ocen: n = 50000, m = 49999, wszystkie miasta leza na $ciezce;

4ocen: n = m = 50000, wszystkie miasta leza na cyklu.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 60 12
2 n,m < 5000 8
3 n < 50000, m < 100000, sie¢ dodatkowo spelnia: jesli 18
u > v, to nie istnieje droga ze skrzyzowania u do v
4 n < 50000, m < 100000, sie¢ dodatkowo spetnia: jesli 18
ze skrzyzowania u istnieje jakakolwiek droga do skrzy-
zowania v, to ze skrzyzowania v nie istnieje zadna droga
do skrzyzowania u
5 n < 50000, m < 100000 44
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